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Επίσημη πρώτη και λαμπερή  

στο θέατρο Κατερίνα Βασιλάκου για τον  

Κατά Φαντασίαν Ασθενή 

 

Βράδυ Δευτέρας 7 Φεβρουαρίου και το Θέατρο Κατερίνα Βασιλάκου 

άνοιξε τις πόρτες του για να υποδεχθεί τον Κατά Φαντασίαν Ασθενή 

του Μολιέρου και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, στην πρώτη του έξοδο 

εκτός Λαμίας, εδώ και πολλά χρόνια. 

 

Εκπρόσωποι του πολιτικού και καλλιτεχνικού κόσμου έδωσαν το 

παρών σε μια βραδιά που τηρώντας όλα τα μέτρα υγειονομικής 

ασφάλειας μάς θύμισε ωραίες θεατρικές πρεμιέρες, άλλων εποχών 

(προ covid). 

 

Μια απολαυστική παράσταση -που σκηνοθέτησε με έμπνευση ο 

έμπειρος Κώστας Γάκης- που ενθουσίασε τους θεατές και την 

επικρότησαν με το πιο θερμό χειροκρότημα.  

 

Την πρεμιέρα τίμησαν με την παρουσία τους οι: Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ.κ. Συμεών, Χρήστος Σταϊκούρας 

Υπουργός οικονομικών, Γιάννης Οικονόμου Υφυπουργός και 

Κυβερνητικός εκπρόσωπος, Φάνης Σπανός Περιφερειάρχης Στερεάς 

Ελλάδας, Θύμιος Καραΐσκος Δήμαρχος Λαμιέων και Πρόεδρος Δ.Σ. 

Δη.Πε.Θε. Ρούμελης, Ελένη Δουνδουλάκη Γ.Γ. Σύγχρονου Πολιτισμού, 

ο Ανδρέας Λοβέρδος βουλευτής  με τη σύζυγό του Πηνελόπη 

Παπαϊωάννου και ο Παύλος Χρηστίδης από το ΚΙ.ΝΑΛ. καθώς και η 

Αμαλία Ποντίκα Αντιδήμαρχος Λαμιέων και Αντιπρόεδρος Δ.Σ. του 

Δη.Πε.Θε Ρούμελης.  

 

Από τον καλλιτεχνικό χώρο: Τάκης Τζαμαργιάς, Τσέζαρις Γκραουζίνις, 

Αιμίλιος Χειλάκης, Αθηνά Μαξίμου, Ευγενία Δημητροπούλου, 

Ερρίκος Λίτσης, Γιώργος Γεροντιδάκης, Γιολάντα Μπαλαούρα, Σοφία 
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Μανωλάκου, Ελένη Γκασούκα, Παναγιώτης Πετράκης, Γιώργος 

Φραντζεσκάκης, Εύα Κοτανίδη, Ελένη Βαΐτσου, Νατάσα 

Εξηνταβελώνη, Γιώργος Γαλίτης, Πάνος Σταθακόπουλος, Νανά 

Νικολάου, Άρτεμις Ματαφιά, Μαριλένα Ράδου, Γιάννης Αθιτάκης, 

Δήμητρα Λημνιού, Άρης Αντωνόπουλος, Τζωρτζίνα Λιώση.  

 

Από τον δημοσιογραφικό χώροι: οι Μυρτώ Λοβέρδου, Τάκης 

Σαράντης, Γιάννης Γαβρίλης με τη σύζυγό του Ιουλία, Πηγή 

Περσιάδου, Μαριλένα Θεοδωράκου, Γιώργος Πράσινος, 

Μαριάντζελα Ψωμαδέλλη, Ιόλη Μπέη, Αλεξία Κουφοπούλου.  

 

Μετά το τέλος της παράστασης ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος 

Καραΐσκος δήλωσε:  

«Το Δη.Πε.Θε. Ρούμελης, το Θέατρό μας, μπαίνει ξανά στο θεατρικό 

χάρτη με αυτοπεποίθηση, δυναμισμό και εξαιρετικές παραγωγές, σαν 

τον Κατά Φαντασίαν Ασθενή, που δίνει το παρών, εδώ στο θέατρο 

Βασιλάκου, στη θεατρική Αθήνα.  

Θα συνεχίσουμε να σχεδιάζουμε παραστάσεις υψηλού επιπέδου και 

αισθητικής, τιμώντας το θεσμό των περιφερειακών θεάτρων, αλλά και 

τηρώντας το χρέος μας για την παραγωγή πολιτισμού στον τόπο μας, 

σε άριστες οργανωτικά και υψηλές αξιακά συνθήκες.  

Το χρωστάμε στους πολίτες, στους καλλιτέχνες, στην πόλη μας. 

Η αποψινή βραδιά ήταν μια αρχή για ακόμα ομορφότερες 

δημιουργίες.  

Συνεχίζουμε.» 

 

Φωτογραφίες: Vesi&Yiannis Simopoulos 

 

 

 
ΤΟ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΡΟΥΜΕΛΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΑΜΙΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. 
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